
од  1. септембеа  (уторак) До  15. септембра  2026. године   (уторак) 

раднимданима  од  8 до  15 часова  

у  Сгудентском  дому  „Карв6урма", ул. Мвје  КовачевиНа  76 

'10ТА809А  l'ТУДЕМ 	RA1 
УСТАНОВА  СТУДЕНТСКИ  ЦЕНТАР  „БЕОГРАД" „ Б .Е  О  Г  р  л  

вр. 
ОБАВЕШТЕЊЕ  _23.об.  гоаб   го~ 

за  муденте  I године  студија  -„бруцош~P4~=с"'TO"°~м~ а̂~ 

који  конкуришу  за  смештај  у  сryдентскедомове  
у  школској  2026/2027. години  

Услови  пријема: 

Право  на  смештај  у  Установу  за  сметтај  студената  имају  студенти  nрвв  вут  увисави  у  прву  
годниу  основвих  студија  првог  степена  и  интегрисаних  академских  студија, чије  се  школовање  
финансира  из  SY1,iETA Републике  Србије, који  имају  држављанство  Републике  Србије  или  
државе  у  региону  и  чије  пребивалипгге  ввје  у  седишту  високотколске  установе  на  којој  студирају. 

Конкурсва  документаqвја: 

пријава  за  студентски  дом  (купује  се  и  попун.ава  приликом  конкурисања), 
оверене  фотоковије  сведочанстава  за  сваки  завршени  разред  средње  школе, 
уверење  о  упису  прве  године  студија  на  терет  буиета  Републике  Србије  (уверење  о  статусу  
издаје  високошколска  установа), 
уверење  о  просечном  месечном  приходу  по  члаиу  породице  за  период  од  1. јануара  до  30. 
јуна  2026. године  (оверава  надлежни  општински  орган  из  места  пребиваrшшта  кандидата, а  
образаq се  може  преузети  са  интернет  страиице  Установе: www.sc.rs), 
индекс  и  лична  карта  (на  увид). 

Уок  за  пријављивање  на  конкурс: 

Напомеве: 

Студентн  чије  је  пребивалиште  на  територији  АП  Косово  и  Метохија, а  нису  у  могуtи[ости  
да  прибаве  уверење  о  приходу  по  члану  породиде, доносе  фотокопију  личне  карте  и  
оригинал  на  увнд; 
Студенти  који  су  средњу  школу  завршили  пре  2026. године  дужни  су  да  донесу  и  изјаву, 
оверену  код  нотара, да  нвсу  студирали  на  терет  буџета  Републике  Србије  за  године  од  
завршетка  средње  школе  до  ynuca на  високошколску  установу. 
Студенти  приликом  подношења  конкурсне  документације  подносе  и  захтев  за  издавање  
студентске  картице  којаје  вишегодишња  и  неопходнаје  за  кориш$ење  услуга  смештаја  и  
исхране. 
Неблаговремене  и  непотпуне  пријаве  на  конкурс  неће  се  разматрати. 

Конкурсна  документација  се  подноси  искључиво  ЛИЧНО. 

За  све  ниформације  можете  се  обратити  СЛУЖБИ  СМЕШТАЈА  Установе  
радним  данима  од  8 до  15 часова  

бројеви  телефона: 011/334-0043; 011/334-0324; 066/899-9999 
адреса: ул. 7iушииа  5а, Београд  

Информације  и  обаветтења  објављујемо  и  на  интернет  с  


	00000001

